

漢思能源 (554.HK) 參與投資興建的香港首座加氫站正式獲批
支援城巴氫能巴士投入服務 創香港氫動能新里程
2023 年 5 月 3 日

【新聞稿-即時發佈】



漢思能源有限公司
(股份代號：554.HK)

漢思能源參與投資興建之香港首座加氫站正式獲批 支援城巴氫能巴士投入服務 創香港氫動能新里程

(2023 年 5 月 3 日，香港訊) – 能源行業主要營運商漢思能源有限公司(「漢思能源」或「公司」)及其附屬公司(統稱「本集團」)(香港股份代號：554.HK)今天欣然宣佈，本集團間接持有約 15.56% 股權的城巴有限公司(「城巴」)就全港首輛氫能巴士及全港首個加氫站試驗項目的申請，已獲香港政府氫能源跨部門工作小組「原則上同意」。加氫站及氫能巴士預計將於今年內啟用。漢思能源作為主要投資者，為此加氫站出資採購，積極推動香港氫動能應用，以及綠色環保公共交通工具發展。



本集團目前持有匯達交通服務有限公司(「匯達交通」)約 15.56% 股權，而城巴

**漢思能源 (554.HK) 參與投資興建的香港首座加氫站正式獲批
支援城巴氫能巴士投入服務 創香港氫動能新里程
2023 年 5 月 3 日**

是匯達交通的全資子公司。本集團參與投資支持香港城巴西九龍車廠加氫站，計劃將為由城巴擁有及營運的香港首輛氫能巴士提供加氫服務。

氫能巴士目前正運往中國內地作技術評估，預計於今年稍後向運輸署申請車輛類型評定。氫能巴士於獲香港政府批准及制訂相關法規和指引後，將連同加氫站正式在香港投入服務。

漢思能源行政總裁楊冬先生表示：「加氫站是氫能巴士不可或缺的供氫配套設施，公司參與投資興建香港首座加氫站，展示作為股東全力支持城巴發展的氫能巴士計劃。加氫站和氫能巴士投入試運營是香港實現零排放目標進程中的重要里程碑。我們對能為香港綠色環保公共交通工具發展，以至實現香港『碳中和』目標的重大里程貢獻一分力量，為此感到十分榮幸。」

楊先生續道：「於香港投資興建加氫站配合氫能巴士營運，也標誌公司從傳統能源業務擴展至新能源業務的戰略轉型正式啟動。我們亦計劃與國內外領先的氫能企業合作，繼續研究和探索適合香港的氫能相關應用技術，為集團未來於香港氫能產業鏈的發展奠下良好基礎。」

-完-

關於漢思能源有限公司 (股份代號：554.HK)

漢思能源有限公司為能源行業之主要營運商，於華南地區提供石油及液體化學產品之綜合碼頭港口、貯存罐及倉儲物流服務，並於其自有港口及貯存罐區提供增值服務、買賣油品及石化產品及經營加油站。

如有查詢，請聯絡**達博思傳訊顧問有限公司**

陳鎧瑤 (Joanne Chan)	電話：(852) 3679 3671	電郵：jchan@lbs-comm.com
陳廷謙 (Isaac Chan)	電話：(852) 3752 2678	電郵：ichan@lbs-comm.com